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POZIV PREBIVALCEM MARIBORA ZA PODPORO PRI LOKALNIH VOLITVAH! 

 
Stranka enakih možnosti Slovenije se je na osnovi prevelikih razkorakov med teorijo in prakso 
pri uveljavljanju temeljnih človekovih pravic v preteklosti in zaradi prisotnosti prefinjene 
diskriminacije državljanov na vseh nivojih družbenega življenja, odločila, da sodeluje na 
lokalnih volitvah 2010. Sodelovanje na lokalnih volitvah pa je namenjeno samozaščitnemu 
ravnanju državljanov, za premagovanje zapletenih birokratsko-upravnih in pravnih ovir, ki nas 
ljudi ob naši nevednosti ali naivnosti lahko pahnejo v stisko! 
 

Se vam je kdaj zgodilo, da ste morali plačati kazen mestni redarski službi za prekršek, ki ga niste 
storili in so vam znesek avtomatsko brez vaše vednosti odtrgali od vaše že tako nizke plače? 
 

Se vam je kdaj zgodilo, da plačujete položnice za komunalne in druge storitve, ki so nejasne in 
nerazumljive, kaj vam sploh obračunavajo in za kako ceno? 
 

Se vam je kdaj zgodilo, da se je za vašo lastnino v zemljiško knjigo brez vaše vednosti uspela 
vpisati tretja oseba, ki ni lastnik premoženja, ali so vas poskušali ogoljufati? 
 

Se vam je zgodilo, da ste bili žrtev kaznivega dejanja ali nadlegovanja  in vam organi pregona 
niso primerno pomagali in obravnavali zadeve? 
 

Ste naivno zaupali notarjem, odvetnikom, izvršiteljem, uradnim cenilcem, uradnikom,  ipd. in bili 
za plačilo storitev razočarani nad rezultatom?  
 

Še veliko podobnih vprašanj bi lahko navedli tu, vendar bi bilo premalo prostora! 
 

Zato se obračamo na prebivalce Maribora s pozivom, da sodelujejo pri lokalnih volitvah 2010 in 
nam namenijo svoj glas, posredujete pa nam lahko četudi najbolj neverjetne in nemogoče zgodbe 
z dokazili, da vam priskočimo v pomoč.  
 

Z vašim sodelovanjem in pomočjo bomo uspeli izboriti vsaj kak svetniški sedež v mestnem svetu 
ter tako pomagali državljanom za čim večjo osveščenost v smislu čim bolj učinkovitega 
samozaščitnega ravnanja in obrambe pred morebitno diskriminacijo, ki ste ji že bili ali ji še boste 
izpostavljeni! 
Lahko nam pišete na E:mail: sem.zamb@gmail.com  

http://www.rtvslo.si/slike/photo/126224/�
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Spoštovani! 
Veseli in zadovoljni smo, da vas lahko seznanimo z ustanovitvijo Občinskega odbora SEM-Si 
Maribor. 1. Ustanovni zbor zbor članic in članov Občinskega odbora SEM-Si Maribor, je bil v 
četrtek, 29. 07. 2010. 

Z naslednjim dnevnim redom: 

1.      izvolitev organov zbora; 
2.      pozdrav vodstva stranke; 
3.      predstavitev in sprejem pravil o delovanju občinskega odbora; 
4.      predstavitev kandidata za predsednika OO SEM-Si Maribor; 
5.      izvolitev volilne komisije za volitve predsednika OO SEM-Si Maribor; 
6.      izvolitev predsednika in nadzornega organa OO SEM-Si Maribor; 
7.       poročilo in sprejem predloga programa dela za naslednje leto; 
8.      evidentiranje in izvolitev liste kandidatov za lokalne volitve 2010. 
9.      razno.  

Po posameznih točkah je bila zanimiva razprava in sprejeti so bili vsi ustrezni sklepi s potrebno 
večino glasov. 

 

Lep pozdrav,  

Predsednik: MO SEM za Maribor  

Darko Zupanič. 

 

Svet stranke je sklenil, da je letna članarina aktivnih članov 20 EUR pri čemer tisti, ki tega 
zneska ne zmorejo plačati iz upravičenih razlogov, lahko članarino poravnajo v obliki 
prostovoljnega dela. V ta namen bomo oblikovali »vrednostni bon« s katerim bodo izkazovali 
ure in vrsto prostovoljnega dela. 

 



 
 

Dragi Mariborčani! 
 

... Hvala!  Vesel sem, da smo uspeli še pred lokalnimi volitvami 
ustanoviti občinski odbor stranke z velikimi možnostmi.  

Vabimo vas, da nas podprete in se nam pridružite  

v Stanki Enakih Možnosti. 
Delovali bomo kot skupnost ‘zaveznikov’, ki si bo prizadevala za neodvisno življenje in enake 
možnosti vseh.  Pogoj za to je možnost izbire lastnega načina življenja, enakopravnost na vseh 
nivojih družbenega življenja ter aktivna soudeležba pri oblikovanju politik in vseh javnih zadev.   

Zato bodo naša prizadevanja usmerjena v podporo in potrebne spremembe tistih sistemov in 
mehanizmov, ki vzdržujejo, podpirajo ali opravičujejo odpravljanja vseh vrst diskriminacije ter 

ustvarjajo pogoje za izničevanje neenakosti, z geslom “Vsak od nas šteje!”. 
 

 
Borili se bomo proti samoumevnosti in toleranci koruptivnih praks na vseh nivojih 
družbenega življenja, še posebno na javnem področju. Borili se bomo proti vsem 
mafijam ter karieristom vseh vrst, na račun sodržavljanov, ki živijo prav od šibkejših 
posameznikov in posameznic ter se bogatijo na račun stiske, ignorance ali neobveščenosti  
ali zavedenosti sodržavljanov. Ustvarjali bomo vzpodbudno in tolerantno okolje polno 
priložnosti za vse državljane v duhu solidarnosti in enakih možnosti za vse, s kreiranjem 
programa, ki ga imenujemo Slovenska življenska pot. 

Prizadevali si bomo za politiko,  
ki sloni na preprečevanju ločevanja ljudi 
na kategorije, v skupine in po področjih,  
da bi jih tako lažje in bolje kontrolirali, 

disciplinirali, obvladovali in krotili.  
 

Takšno politiko, ki si za vsako področje 
najde primerjalne možnosti in rešitve,  

ljudem in razmeram »primerne« s 
katerimi se vodi dialog in svojo politiko.  
Pri tem se poskrbi, da je le-ta motivirana 
za spremembe in ne pristaja na status quo 

in navidezno vzdrževanje socialnega 
miru z nazadovanjem na vseh področjih. 

 

Verjamemo v Socialno Evolucijo!

 

»V telesu naroda, vrednega lastne države 
mora razen vetja pesniške duše, 

biti bojevniško srce!« 



 
 

Obveznosti in odgovornosti odraslega človeka se iztečejo šele takrat ko bomo vsi enkrat prestari, 
da bi sami upravljali svoje življenje, da ne rečem, da šele takrat, ko bomo zapustili ta svet. Iz 
tega vidika je seveda vse zelo stresno in raje verjamemo, da se v tako dolgem obdobju (tako nas 
vsaj učijo) stvari že same po sebi nekako uredijo? Naši otroci bodo slej ko prej vendar že imeli 
svoje družine, vprašanje pa je seveda ali bodo imeli tudi takšne priložnosti, kot jih imamo mi 
sedaj!? 
 

Naša pobuda, ki jo je skozi osebno izkušnjo zasnovala ga.Elena Pečarič, predvsem: 
1. Neposredno zadeva našo 'varnejšo sedanjost in prihodnjost', saj se ne moremo zanesti na 

državo, ki bi nam sama po sebi zagotavljala svobodno in v vseh ozirih varno življenje, da 
bomo še naprej lahko ostali opora svojim družinam, otrokom, vnukom in pravnukom. 

2. Dodatno ali celo glavno oporo v aktivnih letih, ki so še pred nami, sploh če bomo do 
upokojitve res delali tja do petinšestdesetega leta ali dlje?! 

3. Organizirana ne bo samo strankarsko politična dejavnost, saj se medsebojno podpiramo 
in dopolnjujemo. 

4. Organizirano socialno okolje, v katerem bomo živeli svoja življenja. Okolje, v katerega 
prispevamo in iz katerega črpamo svojo moč in energijo. Kulturno, socialno in tudi sicer 
bogato okolje in življenje za vse skupaj in za vsakega posebaj. 

5. Priložnost samouresničitve ... v različnih področjih dejavnosti stranke. 
6. Celo skrb za tista leta, ko bomo potrebovali oskrbo in skrb tretjega, da bomo še lahko 

živeli človeka dostojno življenje. Saj ne moremo pričakovati, da bo za to poskrbel kdo 
drug in zato zagotovo ni neumno pripraviti se in poskrbeti za to, kako bomo preživeli 
svoja naslednja desetletja življenja!? 

 

Tokrat se nas kot sovražnik ne ogroža 'oborožena sila', ampak socialna krivičnost, izključenost in 
brezperspektivnost. Pomembna značajska lastnost Slovencev, ki ovira naš napredek in razvoj, sta 
menda zavist in z njo povezan pohlep. Zavedam se, da ne moremo spremeniti vsega, lahko pa 
pomembno vplivamo na svoja življenja in na prihodnje priložnosti za svojo družino in 'rodbino'.  
 

Kapitalistična podjetniška in družbena potrošniška logika nas kot ljudi pušča na cedilu, saj 
zasleduje svoje sebične cilje in ni več jamstvo za našo socialno varnost niti danes, kaj šele, ko 
bomo starejši. Država je toga tvorba, ki prav tako sledi svojim ciljem v vse močnejših 
mednarodnih mlinih globalizma, kjer pa za reševanje usode posameznika in družin preprosto ni 
ne časa ne sredstev ne volje. Družba se razslojuje po različnih prelomnicah in veča se 'prepad' 
med starejšimi in mlajšimi, starejši vse bolj postajajo družbeno in družinsko breme. Zaostruje se 
celo odnos med moškimi in ženskami oz. bolje rečeno med družbenimi vlogami posameznega 
spola, nič se več ne ve, kaj je treba in kaj se spodobi!? Družbene elite, bogataši in izobraženci na 
vse preostale gledajo kot na nujno zlo, brezosebno ljudsko množico, ki da je na svetu zgolj zato, 
da služi njihovim potrebam in vzgibom. Da pa politične elite zasledujejo le svoje 
dnevnopolitične cilje mi niti ni treba razlagati, vsekakor pa niso naši zavezniki pri razreševanju 
čisto vsakdanjih, življenjskih in eksistenčnih situacij. Vse to nas slabi, in daje prosto pot 
'plenilcem', ki se pasejo na naših 'poljanah' ... Vsekakor ni odraz naše kultiviranosti, če dovolimo 
drugim, da nam na našem pragu prodajajo in izumljajo 'toplo vodo'! 
 

Dopolnjevali in nadgrajevali bomo program stranke; tako v smeri nove ekonomije, ekologije in 
etike. Želimo biti odprta in inovativna stranka, ki se bo držala svojih zavez in obljub. Vljudno ste 
vabljeni k aktivni udeležbi, tako pri oblikovanju in uveljavljanju programa, širjenju idej in načel 
stranke, podajanju pobud (tudi zakonodajnih) in predlogov, kakor tudi pri uresničevanju sprejetih 
ciljev v praksi in vsakdanjem življenju.  
 
Vsak od nas lahko na svoj način daje svoj pomemben prispevek k ustvarjanju 
družbe enakih možnosti. Zato računam na vas in upam na vašo pomoč. 



 
 

Z zapisanim želim opozoriti na vzorec in simptomatičen razvoj politične misli in aktivnosti v 
Mariboru, ter vas skupaj s somišljeniki povabiti, da nas podprete v naših prizadevanjih. 
 

Sleherna politična stranka mora podpirati in pomagati članom, ki želijo aktivneje prispevati k 
bolj aktivni in prepoznavni politiki posamezne stranke v SV Sloveniji/Mariboru in SV 
Slovenije/Maribora v Sloveniji! Pa je temu res tako? 
 

Upravičeno smo lahko nezadovoljni z delom in predvsem rezultati dela pravzaprav vseh 
parlamentarnih strank v Mariboru, saj nam ne obetajo željenega in potrebnega uspeha, ampak 
nas še naprej odrivajo na obrobje političnega dogajanja. V veliki večini in kot take v 
nepomemben položaj in vlogo tudi nasproti vodstev strank na državni ravni. Zato ker 
»delujemo« v okolju, ki ima veliko volilno zaledje, bi si morali izboriti pomembnejšo vlogo pri 
urejanju državnih zadev oz. zadev na ravni strankarskih central, someščanom ne smemo več dati 
povoda, da nam očitajo neudeležbo v pomembni/nacionalni politiki – kar zaenkrat ni čudno! 
 

Veselimo se volilnega uspeha sleherne stranke in 'naših' kandidatov na državni ravni, zavedajmo 
pa se, da bi lahko mi in SV Slovenija/Maribor prispeval bistveno več. Zato si vas želim s tem 
programom aktivnosti in razmišljanji povabiti ter opozoriti in prispevati k večjemu skupnemu 
uspehu in uspehu stranke na prihodnjih lokalnih in državnozborskih volitvah. 
 

Morda smo po mnenju nekaterih naivni in idealistični, morda rinemo z glavo skozi zid, ko 
hočemo kaj spremeniti na bolje in pravičnejše? A za kaj drugega je vredno živeti in se boriti, če 
ne zato, da puščamo za sabo kaj trajnega. Dokler imamo še dovolj energije, volje ter je v nas 
živo prepričanje, da je vredno poskušati. Raje kot zgolj kritizirati in čakati, da drugi naredijo prvi 
korak v željeno smer, jemljemo stvar v svoje roke in jo skušamo uresničiti. Prva naloga 
ozaveščenega posameznika je dolžnost, da razmišlja in reflektira, piše in ustvarja koncepte, a 
hkrati in istočasno mora vse to tudi živeti, uresničevati ter preverjati v praksi. Drugače je vse o 
čemer govori, zlagano, brez vrednosti, krinka ali izgovor za lepodušniško pretvarjanje. Je zgolj 
igranje vloge »intelektualke/cev« in strokovnjakov, ki vse vedo kaj bi bilo potrebno storiti, a 
ostajajo zgolj pri kritiki, pridigi in prodajanju možnih receptov, teoremov. To je v teh časih 
odločno premalo; celo neodgovorno. Vsi hočejo ostati čisti, sterilni in v civilni sferi ali zgolj 
znotraj posamezne civilne pobude, ki se odloči za določeno peticijo; zelo varno, udobno, 
lagodno, brez odgovornosti. Do tu seže ves domet angažmaja, ki pa se praviloma izčrpa, ko za 
medije ni več zanimiv in dovolj provokativen. 
 

Več kot dobro leto poskušamo v Stranki enakih možnosti Slovenije SEM-Si pridobiti sposobne, 
razmišljujoče ljudi, ki bi bili pripravljeni tudi aktivno vključiti se v oblikovanje politike na 
drugačnih načelih in principih. Prav zato, da bi ustvarjali nekaj radikalno drugačnega obstoječim 
političnim opcijam, smo se tudi odločili za ustanovitev (še) ene stranke, ki bi bila antipod vsem 
ostalim in kazala na slepe pege sistema ter ponujala alternative obstoječemu političnemu 
enoumju. Daleč od tega, da bi imeli vse odgovore na številna vprašanja, a imamo kar nekaj idej, 
ki jih je vredno preizkusiti in za katere verjamemo, da bi lahko bile uspešne. A še več jih 
potrebujemo in zato smo odprti za nove pobude. 
 

Izgovori za nevključevanje v ‘politiko’ so različni: da smo ljudje bolj koristni in učinkoviti v 
civilni sferi, da so se že opekli in opravili s političnim angažmajem, da niso primerni za politično 
delovanje, ker imajo druge (pomembnejše) interese, zadolžitve in dolžnosti. Odgovori za 
neaktivnost so zelo pestri, a skupni v tem, da občutijo politiko zgolj kot ozko interesno ali 
zainteresirano dejavnost v kateri si z veliko verjetnostjo umažeš roke in izgubiš pridobljen ugled.  
 

Če vsi, ki razmišljajo, mislijo na takšen ali podoben način, ali ima potem sploh še kakšen smisel 
in pomen kakršenkoli družbeno-političen angažma? Zdi se, da so se mnogi že vdali, predali ter 
sprijaznili, da ni mogoče vzpostavljati politike tudi na drugačnih temeljih in načelih, da niso 
možni tudi drugačni zgledi in prakse. 
 

http://www.sem-si.si/program.html


 
 

Za vstop v politiko se torej potemtakem odločajo pretežno povzpetniki, tisti, ki hočejo uveljaviti 
lastne ambicije in interese ter vidijo politiko kot orodje prilaščanja moči in privilegijev. Čemu se 
potem sploh čudimo in zgražamo nad obstoječo politiko in stanjem, v katerem se nahajamo? Z 
našim odmikom iz polja političnega in pasivno kritiko, aktivno prispevamo k stopnjevanju te 
spiralne logike in prakse obnašanja. Če ne mislite nič storiti, je bolje, da ne izgubljate besed in 
po nepotrebnem kritizirate zdaj enega zdaj drugega politika; sprijaznite se, da bo vaša izbira 
možnosti še naprej temeljila na izbiri manjšega zla, Pahor ali Janša (morda se jim pridruži še 
kdo) še nadaljnjih 20 let. Bolje, da se lotite obdelovanja vrtička od katerega boste imeli veliko 
praktičnih koristi in nenazadnje tudi več veselja. In to ni zgolj v prispodobi, ampak je mišljeno 
zelo resno, saj bo samooskrba vse bolj pridobivala na pomenu in veljavi. 
 

Ne ostanimo samo pri besedah in ironiji kritizerstva. Brez botrov, prežvečenih politikov, ki si 
iščejo nove pozicije, sponzorjev in donatorjev, ki vedno pričakujejo nekaj v zameno. Tudi mediji 
bi morali govoriti o tem dogajanju, ne bi nas smeli spregledati ali ignorirati.  
 

»Okrepili bi socialno državo, zmanjšali število poslanskih mest v državnem zboru, 
ukinili državni svet, stisnili korporacije, bogato obdavčili bogate, zregulirali trg, 
banke spravili pod nadzor, zmanjšali lobistično moč finančnega sektorja, 
razlastninili tajkune, ustanovili finančno policijo, ki bi preverjala izvor 
premoženja, sprejeli zakonodajo, ki bi prepovedala reševanje korporacij z 
davkoplačevalskim denarjem, vpeljali univerzalni temeljni dohodek, ukinili vojsko, 
uvedli volilno pravico z dopolnjenim šestnajstim letom,zaščitili naravne vire kot 
splošno dobro ter prepečili monopolizacijo nad njimi,skrčili javno upravo za 50% 
in paradržavne funkcije izločili iz javnega sektorja,  revidirali določene 
denacionalizacijske in privatizacijske postopke, …« 
 

»Zbudite se ljudje, odprite svoje oči, ven iz malodušja, ven iz brezbrižnosti…« 
Tako smo pozivali ljudi k uporu proti GSO, ki nam hoče ne le vsiliti hrano neznanih učinkov in 
posledic ter nas vodi v suženjstvo do multinacionalk. A nevarnosti pretijo na vsakem koraku, 
povsod, ker je logika neoliberalizma že vseprisotna in edina v veljavi, edina ponujena. Nanjo 
prisegajo tako leve in desne politične opcije, nianse med njimi so skoraj neopazne. Priča smo 
odvzemanju socialnih in delavskih pravic, priče smo razprodaji državnega premoženja, priče 
smo nenehnim ukrepom, ki povečujejo socialne razlike in večajo krog tistih, ki živijo na robu 
revščine. Vsi se strinjamo, da je nekaj potrebno spremeniti. 

Vprašanje je, kako in kaj vse? 

Da politika ne služi več potrebam ljudi, ampak je zgolj dekla kapitala, da ni več v domeni in 
službi prebivalstva, ampak v rokah nadnacionalnih korporacij in anonimnih akterjev, ki 
premikajo figure v igri brez javnointeresnih pravil, brez vrednot in neznanega namena ter ciljev. 
Ljudje se počutimo vse bolj nemočne, predvsem pa izigrane, opeharjene, v pasti in brez možnosti 
in priložnosti. Vsi samo še kritiziramo, predvsem pa neskončno jamramo nad obstoječim 
sistemom in politiko, ki je votla, ter brez alternativ in brez vizije. Politika, ki ne zbuja več 
upanja, ampak le obup in zgražanje. Vzbuja odpor, odpor do vsega kar diši po političnem 
angažiranju in celo odpor do samega upora, ki je nujen, da se ne utopimo v brezperspektivnosti. 
Najlažje kar je, je zgolj pritoževati se, jamrati in stokati ter kritizirati kako je vse umazano in 
pokvarjeno. A to je brezupno početje, ki ne vodi nikamor; razen v še večjo podložnost in 
odvisnost. Je neproduktivno in pogubno razmišljanje, početje. 

 



 
 

Sedaj ni čas za stokanje in jokanje, ni čas za malodušje in apolitičnost. Sedaj je čas za 
prebujanje, ozaveščanje, osveščanje in vstajo, je čas za akcijo in politično angažiranje, ki bi 
spreminjalo obstoječi sistem z novimi predlogi, alternativami in drugačno prakso. Je čas za upor 
obstoječi politiki, ki nas uporablja za talce. Najslabše kar je, je, da se ljudje umaknejo iz polja 
političnega. Če se ne strinjajo z obstoječimi parlamentarnimi strankami in sistemom, ki temelji 
na pohlepu, korupciji ter zakonu močnejšega je potrebno stvari spremeniti od znotraj. Niso 
dovolj civilne iniciative in gibanja, ki imajo omejen domet in se kmalu izčrpajo. Zopet je treba 
prepoznati 'razredni boj' ne pa se zgolj povezovati na podlagi ozkih interesnih skupin. Potrebno 
je razkrinkati vzvode moči in jih z tem razorožiti. Potrebno je odvzeti privilegije, ki povzročajo 
neenakosti v družbi. 

Težko je ljudi nagovarjati po ideoloških prelomnicah,  ker je že vse skupaj podobno razbiti 
lubenici! Slovenci se 'uspešno' prepiramo in frakcioniramo celo v že zelo majhnih 
organizacijskih strukturah, po strankah pa tako ali tako! 
 

Izhajam iz tega, da kar lahko resnično spremenimo, poboljšamo in popravimo, smo mi sami. To 
je nekako neideološka politika in program za vsakega posameznika, ki bi kljub temu želel nekaj 
v družbi in v svetu spremeniti na bolje. Z geslom Jaz SEM, seveda vsakdo začne pri sebi in 
svojih medčloveških in širše družbenih odnosih. 
 

Slovenska življenska pot!  Socialna evolucija. 

NE ‐ OGROŽAJOČE 
OBNAŠANJE

Govorjenje in delovanje 
na način, da se nihče 
ne počuti napadenega, 
nadlegovanega ali 
celo ogroženega 

zaradi nas.
SPOŠTOVANJE

Neobsojajoče prisluhniti 
vsem, vsem zamislim  in 
pobudam. Empatija  naj 
nas čustveno poveže in 

približa. Delujemo 
razumevajoče in 

upoštevajoče drugače 
misleče. 

ZAUPANJE in PODPORA
Medsebojno podpiranje 
pri doseganju osebnih    

in skupnih ciljev. 
Spoštovanje občutenj 
drug drugega, znancev   
in prijateljev, aktivnosti   

in mnenj.

POŠTENOST in 
ZANESLJIVOST
Sprejemanje 

odgovornosti zase in      
za svoja dejanja.   

Priznavanje lastnih        
napak in nepopolnosti. 
Priznati si, da nimamo 
vedno prav.Odprta in 
iskrena medsebojna 

komunikacija.

VERSKA TOLERANCA
Spoštovanje različnih 
verskih tradicij in 

prepričanj. Dovoljevanje 
svobode drug drugemu 

pri izražanju svoje       
vere  ali nevere.

SKUPNA 
ODGOVORNOST

Dogovorna delitev in 
vestno izpolnjevanje dela 

in zadolžitev. 
Sprejemanje vseh 

pomembnejših odločitev 
v konsenzu.

EKONOMSKO 
PARTNERSTVO

Skupno sprejemanje 
odločitev, ki zadevajo 
vse. Ob vzajemni 

odgovornosti morajo biti 
vsi vzajemno  soudeleženi 
pri sadovih skupnega 

dela.

 
 
 
                                                                                   
                                                                                                            
                                                                                                           POGAJANJA in  
                                                                                                 KOREKTNOST 
                                                                            Iskanje kupno zavezujočih  
                                                                             rešitev za obravnavane  
                                                                                 tematike.  
                                                                                  Sprejemanje sprememb  
                                                                                         in pripravljenost na  
                                                                                              doseganje     
                                                                                                    kompromisov. 
 

 
 
 

 

Jaz  
SEM 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 

SEM ter TJA 
Stranka Enakih Možnosti – Temeljne Javnointeresne Aktivnosti 

»DEMOKRACIJA SE ZAČNE NA LOKALNEM NIVOJU  
IN SE RAZVIJA OD SPODAJ NAVZGOR.« 

 
Na kaj bomo še posebaj pozorni: 

»Na enake možnosti in nove 
priložnosti!« 

1. Pri vsaki temi bomo opozarjali na to, da morajo biti vsi ljudje enakopravno 
obravnavani in enakopravno prevzemati odgovornost in biti tako deležni tudi pravic in 
ugodnosti. Čeprav mnogi govorijo o enakih možnostih, se v praksi premnogokrat kaže, 
da so potem eni bolj enaki kot drugi in to popolnoma z nelegitimnimi sredstvi in vzroki. 
Mi smo in bomo pač tisti, ki nam je ravno na tej točki mogoče ZVAGATI vse politične in 
upravno komunalne odločitve in bomo pri tem dosledni in vztrajni. Opozarjali bomo na 
krivičnost ter terjali odgovornost! 

2. Dosledno se bomo zavzemali za vzpostavljanje takih pravil in pogojev, ki bodo vsem 
državljanom dejansko in ne le na papirju omogočali enake možnosti in priložnosti. 

3. Spremljali in vključevali se bomo v proces ustanavljanja pokrajin ter aktivno sodelovali 
pri oblikovanju njihovih voljenih in nevoljenih organov. 

4. Sodelovali in sooblikovali bomo socialne mreže ter jih vzpodbujali za izmenjavo 
izkušenj, mnenj in dobrih praks. 

5. Predlagali bomo, da se zagotovi brezplačen javni prevoz za otroke do dvanajstega leta in 
starejše po upokojitvi, za vse ostale pa enotno ceno 1€ za 1 uro vožnje (zaradi 
prestopanj). 

6. Brezpogojno bomo vztrajali pri zagotovitvi zadostnega števila mest v vrtcih in uveljavili 
z večjo udeležbo občine pri financiranju, do 50% znižanje stroškov, ki jih plačajo starši. 

7. Aktivno bomo vzpodbujali in razvijali medgeneracijska srečališča Mariborčanov, kot 
ustvarjalnih centrov strpnosti, idej in elana. 

8. Urediti je že enkrat potrebno mirujoči promet v mestu in tudi omejiti vožnjo kolesarjev 
in dostavnih ter intervencijskih vozil po peš coni in pločnikih. V peš coni si kot pešec 
dobesedno ogrožen, dostavna vozila, intervencijska vozila in številni drugi ter celo 
kolesarji so si peš cono prilastili kot nek poligon, kjer sploh ne veljajo nobena pravila oz. 
samo pravilo močnejšega. Zakone v zvezi s tem imamo, tudi odloke in redarsko službo, a 
kaj, ko nihče ustrezno ne ukrepa. Urediti je nujno, tudi pravila za rejo živali v mestu, 
domačih živali in ljubljenčkov. 

9. V cilju zagotavljanja enakih možnosti za vse, predvsem pa za vse Mariborčane seveda, 
bomo ponovno in sproti preverjali oddajanje občinskih lokalov ter lokacij za kioske in 
gostinske vrtove!? Gospodarjenje z občinskim premoženjem je barantanje z dediščino 
nas vseh. 

10. Vsem prebivalcem Maribora je potrebno zagotoviti primerljiv standard komunalnih 
storitev (kanalizacija, vodovod, plinifikacija, odvoz smeti) ter končno uresničiti projekt 
sortiranja, predelave in sežiga odpadkov! Imeti moramo tudi primerljive cene s sorodnimi 
storitvami drugod. 



 
 

11. Zavzemali se bomo za redno vzdrževanje, urejanje in zaščito zelenih površin. Kajti med 
tem, ko se nekateri zavzemajo za povečanje le teh se izgublja izpred oči dejstvo, da so 
obstoječe površine slabo vzdrževane in so zanemarjane. Je pa politično bolj všečno 
narediti nekaj novega, a ni smiselno, če še za že obstoječe ne skrbimo ustrezno in celo 
toleriramo in dovoljujemo uničevanje!? 

12. Redarska služba mora svoje delo opravljati na način, da vse prebivalce obravnava 
enakovredno, ne potrebujemo nekakšne Mestne milice, ki dela zgolj po naročilu svojih 
šefov. 

13. Pravno svetovanje za občane je nujna podpora svojim ljudem pri soočanju z 
najrazličnejšimi situacijami. Ta storitev/skrb mora biti na razpolago redno in v sklopu 
mestne uprave. 

14. Zaščita naravnih virov ni stvar pogajanj, je nuja. Pri tem pa moramo zaščito uveljavljati 
v smeri preprečitve uničenja ali onesnaženja ter seveda vedno bolj proti nevarnosti 
prilaščanja in koristolovskega izkoriščanja v škodo in strošek vseh ostalih meščanov. 

15. Borili se bomo proti privilegijem vseh vrst, izkoreninjali koruptivne prakse, klientelizem 
in omogočali čim širšemu krogu ljudi vpogled v ozadja političnih dogajanj. 

16. Nedvomno je tema pogojev dela na delovnih mestih in varovanje pravic delavcev, ena 
osrednjih tem našega političnega delovanja, pri tem ne moremo delovati namesto 
sindikatov, pri čemer zagovarjamo pravice delavcev do svobodnega združevanja in 
organiziranja. Vendar lahko vedno in povsod ter na vsakem koraku opozarjamo na 
kršitve sicer obstoječih predpisov in terjamo odgovornost za neizvajanje in nespoštovanje 
tozadevnih zakonov in predpisov ter slabo izvajanje kontrole (pojavi se tema kdo nadzira 
nadzornike).  

17. Tudi organiziranje različnih mladinskih taborov in počitniškega varstva je potrebno 
vzpodbujati v okviru obstoječih zvez in organizacij, ki se prednostno ukvarjajo z otroci 
ter mladostniki, že omenjena medgeneracijska srečališča bodo deležna vse naše 
pozornosti in podpore! V okviru zakonskih možnostih pa bomo kakšno aktivnost 
vzpodbudili tudi sami. 

18. Preučili bomo vse možnosti in razvili vsa sredstva, da se poveča in zagotovi 
najrazličnejše oblike štipendiranja na vseh nivojih izobraževanja, ki jih lahko zagotovi in 
vzpodbudi lokalna skupnost. 

19. Glede davka na nepremičnine bomo uveljavljali dosledno spoštovanje zakonodaje in 
načela, da kdor ima več, naj tudi več plačuje oz. tudi na tem področju zahtevali 
enakopravno obravnavo vseh in preprečevanje izjem ter privilegijev. Pri tem pa pazili, da 
občani ne bodo več in dodatno obremenjeni zaradi previsokoletečih načrtov mestnih 
oblasti! 

20. Načeloma podpiramo EPK in Univerzijado v našem mestu, vendar v 'filozofiji' naše 
stranke ne podpiramo visokoletečih projektov in načrtov, ki niso usmerjeni direktno v 
izboljševanje kvalitete življenja in življenskega standarda Mariborčanov. Bomo pa 
opozarjali na to, da bodo te prireditve prireditve za vse ter vsakogar in pridobitev za vso 
mesto in njene prebivalce ne pa le za izbrance in elite, ki se bodo gostile v VIP šotorih. 
Hkrati naj bo to priložnost za razvojne ideje ter nova delovna mesta in ne le dodatni 
zaslužek izbrancev. 

 
 
 
 
 
 
 



 
 

Listo za lokalne volitve bo vodil naš cenjeni član in drag prijatelj g.Boris POPOVIĆ,                
s številnimi izkušnjami pri delu z ljudmi, z izrazitim čutom za sočloveka in aktivnim v raznih 
dobrodelnih in humanitarnih aktivnostih. .... 
Boris Popović se je rodil 13.5.1974 v Mariboru. Po končani osnovni šoli Prežihovega Voranca 
in srednji strojni šoli v Mariboru je leta 2001 diplomiral z odliko s področja etike na Univerzi v 
Ljubljani. 
 

Poklicno se je ukvarjal z mladimi na Zvezi prijateljev mladine Maribor, prostovoljno pa v raznih 
drugih organizacijah. Kot višji gasilski častnik prostovoljno sodeluje v gasilski enoti Maribor-
mesto, poklicno pa je kot nadzornik za požare bil zaposlen tudi v zasebni varnostni službi. 
Opravljal je tudi funkcijo vodje knjigarne, sedaj pa poučuje otroke in piše knjige. 
 

Kot mladinec in študent je pripravljal literarne večere, objavljal strokovne članke in kot novinar 
pisal za več revij ter bil tudi ustanovitveni član Kluba mariborskih študentov. Aktivno se je 
ukvarjal tudi s športom: več let je treniral plavanje in Ju-Jitsu, sedaj pa je navdušen pristaš 
fitnesa. 
 
Listo smo dogovorno oblikovali po sistemu 'zadrge', tako, da vsakemu članu sledi članica, s 
čimer dosežemo enakomernost zastopanja in v praksi izvajamo načelo enakosti med spoloma! 
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